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1. Készits elemi novekedési modellt korlatozott ndvekedésre, ahol az egyik faj exponencialis, a
masik pedig hiperbolikus ndvekedéssel szaporodik, s mindkettdre linearis haldlozas vonatkozik!

2. Egy gravitacios szimulacidés modellben a tér also felét lyukacsosan elhelyezett szildrd anyag tolti
ki. A szilard anyag folotti szinten jobb oldalrol folyadék molekuldk 1éphetnek be, amelyek
beléphetnek a szilard anyag kozotti résekbe is. A tér bal oldalan a molekuldk kiléphetnek. A szilard
anyag altaldban mozdulatlan, kivéve ha legalabb 5 szomszédja folyadék, ekkor a mozgd
folyadékmolekulak maguk eldtt tolhatjak a szilard anyag 1 elemét. Készitsd el a szimulacios 1épés
algoritmusat, s add meg, mi lehet az eredmény!

3. Készits olyan gravitacios folyadékmodellt, ahol a molekuldk megfagyhatnak adott
valoszintiséggel. A fagyott molekuldk nem képesek elmozdulni egymas mell6l. A fagyas nagyobb
valoszinliséggel torténjen ott, ahol mar van a szomszédban fagyott molekula!
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1. Készits elemi novekedési modellt korlatozott novekedésre, ahol az egyik faj exponencidlis, a
masik pedig linearis novekedéssel szaporodik, s mindkettore linearis halalozas vonatkozik!

2. Egy leparl6 berendezés a kovetkezd elven miikodik: egy edényben a gravitacios folyadékmodell
alapjan folyadékmolekulak vannak. Ezt alulrol melegitjiik, igy az alul levé molekuldk gazallapotba
keriilnek, s a folyadékbdl felfelé haladva, abbol kilépnek. A tér tetejét hiitjiik, azaz a gézmolekulak
itt ujra folyadék halmazallapotba keriilnek, s lefolynak az edény falan. Készitsd el a szimulacios
1épés algoritmusat!

3. Készits olyan gravitaciés gazmodellt, ahol a molekulédk folyékony halmazallapotba keriilhetnek
adott valoszintiséggel. A folyadékmolekuldk nem képesek elmozdulni egymés melldl. A folyadék-
keletkezés nagyobb valosziniiséggel torténjen ott, ahol mar van a szomszédban folyadek!



